

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Колхозная ПРАВДА

№ 22 (1510) Пятница 21 февраля 1941 года.

За стахановский труд в колхозах — ВЫСОКИЕ ДОХОДЫ

Известно, каких поистине замечательных результатов добиваются передовики сельского хозяйства. Многие колхозники, побывавшие в Москве на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, могли воочию убедиться в этом. Но почему же опыт этих передовых людей еще медленно внедряется в колхозное производство?

Ответ на этот вопрос дает постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б), о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Украинской ССР. Дело в том, что в оплате труда колхозников существует уравниловка, обезличка. Хороший ли получил колхозник урожай или плохой — все равно при оплате его труда учитывалось, как правило, только количество выработанных трудодней, а не качество работы, не достигнутый урожай.

В своем докладе на совещании партийного, советского и колхозного актива Киевской области тов. Хрущев подчеркнул огромное значение исторического решения партии и правительства, показал, какие большие возможности открывает оно перед колхозной деревней.

Вот один из характерных примеров, которые привел в своем докладе тов. Хрущев.

В колхозе имени Кирова (Киевская область) есть две бригады: одной руководит тов. Русин, другой — тов. Сало. Бригада тов. Русина в прошлом году получила в среднем с гектара 26,9 центнера пшеницы. За год эта бригада выработала 2819 трудодней, затратив на каждый гектар 53,15 трудодня. А бригада тов. Сало получила с гектара меньше — в среднем по 18,8 центнера, но выработала 3219 трудодней, затратив на каждый гектар 63,18 трудодня.

И получается, что хотя бригада тов. Русина собрала больший урожай чем бригада тов. Сало, но она заработала меньше, потому что у нее меньше трудодней.

Вот в чем несправедливость оплаты труда только по количеству трудодней, без учета качества, без учета результатов этого труда.

Партия и правительство, чутко прислушивающиеся к голосу передовых людей колхозного села, положили конец этой несправедливости. Колхозники Украины, которые соберут урожай выше установленного планом или перевыполнят задания по продуктивности животноводства, будут получать дополнительную оплату. Это постановление, — сказал тов. Хрущев, — несомненно, будет распространено на все колхозы Советского Союза».

Товарищ Хрущев рассказал о колхозе «Червоний Жовтень» (Одесская область), который в прошлом году получил в среднем с гектара 17,6 центнера зерновых. Бригада № 4 этого колхоза получила по 20,3 центнера с гектара, а бригада № 9 — даже по 20,5 центнера. По новому закону, кол-

хозники этих двух передовых бригад, добившиеся более высокого урожая, получили бы дополнительное еще 1106 центнеров зерна.

Бригада № 3 колхоза имени Ленина (Днепропетровская область) от 53 фуражных коров надоила молока на 20 560 литров больше, чем предусматривалось по плану. По новому закону, эта бригада могла бы получить 3512 литров молока. Заведующая птицефабрикой колхоза «Червоний Жовтень» (Харьковская область) тов. Романенко в прошлом году получила от 330 несушек по 140 яиц (план — 110 яиц). Сверх плана она добилась 12 540 штук яиц и 90 цыплят. По новому закону, она могла бы получить дополнительно 1881 яйцо и 45 цыплят.

В Советской стране уважают и ценят передовых людей сельского хозяйства, добивающихся высоких урожаев, высокой продуктивности животноводства.

А теперь они будут получать еще и материальное поощрение за свою хорошую работу: зерно, молоко, поросат, яйца, цыплят и т. д. Телерь эти передовые люди будут по достоинству оценены. Как сказал тов. Хрущев, «пусть им завидуют другие, пусть позавидуют Марии Марук, которая получит для себя 26 поросат, или т. Грищенко, которая получит 2000 литров молока. Это хорошо. Кто хорошо работает, тот хорошо и получает. Это скорее заставит подтянуться тех, которые плохо работают».

Есть еще у нас отсталые колхозники, которым свои личные интересы дороже общественных, колхозных. Эти колхозники глубоко заблуждаются, когда думают, что их личное благосостояние не зависит от благосостояния колхоза, от роста и укрепления социалистического государства.

Каждый колхозник, перевыполняя план, будет тем самым повышать свой заработка. А колхоз в результате лучшей работы колхозников в свою очередь будет повышать общеколхозные доходы. Значит, будет подниматься зажиточность советского народа.

Тов. Хрущев сказал, что колхозники, которые не хотят добиваться высоких результатов труда, которые работают спустя рукава, должны и получать меньше. На сколько такой колхозник отстанет от плана, на столько должна быть снижена и оплата его труда. Или другой случай. Колхозник «нагнал» много трудодней, но урожайность получил все же низкую. Чтобы этого не было, сказал тов. Хрущев, надо «признавать затраченные сверх установленной нормы трудодни лишь в том случае, если прирост урожайности в этой бригаде или в этом звене соответствует увеличению трудодней».

Историческое решение партии и правительства вызвало огромный подъем в колхозах Украины. Уже сейчас каждая бригада стремится вывезти на поля побольше навоза, чтобы подготовиться к севу, чтобы добиться высокого урожая.

Орган райкома ВКП(б)
и районного Совета
депутатов трудящихся
Бутурлинского района,
Горьковской области

ГОД ИЗДАНИЯ 13-й
Выходит 13 раз
в месяц
Цена № 5 копеек

В честь XVIII партконференции Декадник по сбору и вывозке удобрений

Колхозники сельскохозяйственной артели „Рассвет“ (д. Напалково) в честь открытия XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) организовали декадник по сбору и вывозке удобрений на поля колхоза. За первые 4 дня работы вывезено 1842 воза навоза, собрано 14 центнеров золы и 17 цен. птичьего помета.

Лучшие люди колхоза в период декадника показывают стахановские образцы работы. Так, колхозники Черемухин И. А., Черемухин А. Н. и Сечин И. С. за день вывозят по 20-25 возов навоза каждый.

Хорошо работают колхозники четвертой бригады Крюкова З. И. и Кулдова О. В., которые систематически перевыполняют нормы.

Среди колхозников, участвующих в декаднике, хорошо организована культурно-массовая работа. Агитаторы т.т. Куликов Т. А., Ванакин Г. Ф. и Куликов М. И. проводят с колхозниками беседы, рассказывают им о работе XVIII партконференции. Результаты каждого дня декадника отражаются на доске показателей, в ежедневной сменгазете «Молния».

Н. Шушпанов.

Помощь учащихся

Учащиеся Игнатовской сельской школы решили помочь колхозу „Большевик“ в сборе золы и птичьего помета. Заведующая школой тов. Шляпина Н. С. разяснила ученикам какую пользу приносит зола и куриный помет в повышении урожая.

После этого ученики организовали специальные звенья из школьников, которые после занятий собирают местные удобрения. За первый день работы, 13 февраля, собрано 3 центнера золы.

Е. Волков.

Строят новый телятник

Правление колхоза „Пробуждение“ (д. Селища) развернуло подготовку к постройке нового каменного телятника.

На постройку телятника требуется 100 кубометров камня. Для этого выделена специальная бригада из лучших производственников, которая взяла обязательство в пятнадцатидневный срок выполнить это задание.

И. Тюрин.

Колхоз „Строитель“ занесен на областную Доску почета

По решению исполкома Горьковского областного Совета депутатов трудящихся и обкома ВКП(б) колхоз „Строитель“, Бутурлинского района, за получение высокого урожая зерновых культур в 1940 году занесен на областную Доску почета.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б)

ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЙ 18 и 19 ФЕВРАЛЯ

На утреннем заседании XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), открывшемся под председательством тов. А. А. Андреева, продолжались прения по докладу т. Г. М. Маленкова «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта».

В прениях выступили товарищи И. М. Зальцман, Г. А. Борков, М. И. Малахов, К. Я. Сире, П. К. Пономаренко, Н. А. Скворцов, Б. А. Двинский, А. М. Алемасов и Г. Н. Куприянов.

После выступления тов. Куприянова конференция единогласно приняла за основу тезисы по докладу Г. М. Маленкова. Для рассмотрения поправок и дополнений, а также для выработки окончательного текста резолюции по докладу избрана комиссия под председательством т. Маленкова.

В состав комиссии избрали т.т. Сталин, Молотов, Ворошилов, Калинин, Караганович, Андреев, Жданов, Микоян, Хрущев, Берия, Шварц, Щербаков, Вознесенский, Багиров, Калибердин, Куприянов, Сире, Сечкус, Бородин и др., всего 45 человек.

На вечернем заседании в прениях по докладу тов. Г. М. Маленкова выступили товарищи М. А. Бурмистенко, М. И. Родионов, А. Ю. Сечкус, Г. Д. Сапрыкин, А. С. Чуйнов.

После этого конференция заслушала доклад Мандатной Комиссии.

С докладом Мандатной Комиссии

выступил тов. Н. Н. Шаталин. Докладчик приводит цифры, характеризующие состав делегатов XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б). Из 457 делегатов с правом решающего голоса, присутствует 456 (1 отсутствует по болезни). Они представляют 2.515 481 члена партии и 1.361 404 кандидатов в члены партии. На XVIII съезде ВКП(б) было представлено 1.588 852 члена партии и 488 814 кандидатов в члены партии. Таким образом, за 2 года, истекшие после XVIII съезда ВКП(б), партия выросла на 1.399 219 человек.

Эти цифры, свидетельствующие об исключительном росте авторитета большевистской партии в массах рабочих, крестьян, советской интеллигенции, об небывалом укреплении ее связей с народом, делегаты конференции встречают продолжительными аплодисментами.

Утвердив доклад Мандатной Комиссии, конференция заслушивает сообщение комиссии, избранной для выработки окончательного текста резолюции по докладу тов. Маленкова. Конференция единогласно утверждает резолюцию по докладу тов. Маленкова «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта».

По второму вопросу порядка дня „Хозяйственные итоги 1940 года и план развития народного хозяйства СССР на 1941 год“ на конференции выступил с докладом, встреченный аплодисментами, тов. Н. А. Вознесенский.

19 февраля на утреннем и вечернем заседаниях XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) под председательством тов. Н. С. Хрущева проходило обсуждение доклада т. Вознесенского „Хозяйственные итоги 1940 года и план развития народного хозяйства СССР на 1941 год“.

В прениях выступили народный комиссар среднего машиностроения тов. Малышев, секретарь КП(б) Грузии тов. Чаркиани, секретарь Московского горкома ВКП(б) тов. Попов, секретарь Калининского обкома ВКП(б) тов. Бойцов, председатель исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся тов. Митраков, начальник Главного управления хлопчатобумажной промышленности Ленинградской области тов. Колонтырева, нарком угольной промышленности СССР тов. Протопопов, нарком угольной промышленности СССР тов. Ефремов, нарком электропромышленности СССР тов. Богатырев, нарком машиностроения СССР тов. Турукмени, нарком земледелия тов. Фонин, нарком земледелия СССР тов. Сердюк, нарком земледелия СССР тов. Михайлов, начальник Главного управления трудовых резервов при СНК СССР тов. Москатов, заместитель председателя Совнаркоза тов. Шашков.

КОЛХОЗ „КРАСНЫЙ ШТУРМОВИК“ ГОТОВИТСЯ К ЮБИЛЕЮ

23 февраля колхозу „Красный Штурмовик“ исполняется 10 лет со дня его организации. К этой знаменательной дате колхозники начали готовиться задолго.

За эти годы колхоз прошел славный путь: из года в год повышалась урожайность, колхоз имеет 4 животноводческих фермы, несколько подсобных предприятий, электростанцию, прекрасный клуб и др. хозяйственные и культурные постройки.

За высокие урожаи и поднятие производительности скота колхоз газетой награжден дипломом II степени, мотоциклом и 5000 рублей.

Готовясь к празднованию, колхозники готовятся к весеннему севу, к борьбе за получение высокого урожая. На поля колхоза вывезено 4800 возов навоза, 1500 возов торфа, собрано 185 центн. золы, 120 центн. птичьего помета. Хорошо работает стахановская школа, в которой обучаются 40 лучших производственников.

На празднование юбилея колхоз приглашает лучших колхозников из соседних колхозов.

Культурные силы колхоза к своему юбилею готовят целый ряд музыкальных и хоровых выступлений. Предполагается организовать большое гуляние.

К. Егоршин,
с. Борщево.

Внимание сельскому общественному суду

В резолюции XVIII съезда ВКП(б) во докладе товарища Молотова сказано, что в третьем пятилетии, в эпоху завершения строительства бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму дело коммунистического воспитания трудающих, преодоление пережитков капитализма в сознании людей приобретает решающее значение.

В системе общественных организаций, призванных выкорчевывать из нашего быта остатки старого общества — лен, разгильдяйство, грубость, воровство, пьянство — сельскому общественному суду принадлежат весьма почетное место. Сельский общественный суд есть орган общественной самодеятельности определенного коллектива и, как правило, организуется при каждом сельсовете.

Сельскому общественному суду подсудны дела: о мелких кражах, об оскорблении личности, нарушении трудовой дисциплины в колхозе, раздел имущества и т. д. Разбирая каждое общественное дело, общественный суд силой общественного мнения присутствующих граждан на собрании, силой товарищеского убеждения призван морально подействовать на совершившего проступок и тем в дальнейшем предотвратить нарушение правил социалистического общежития.

Как работают сельские общественные суды в нашем районе? Проведенное обследование и кустовые совещания председателей судов показали, что ряд сельских общественных судов правильно выполняют поставленные перед ними задачи и являются авторитетными органами в деревне. Например, Кочуновский,

Якшенский, Борнуковский, Кетровский суды заслуженно пользуются авторитетом. Председатели их т. т. Багров, Акутина, Лобов и Навознов любят порученное им дело и своей работой оказывают помощь партийным и советским организациям в деле борьбы за высокую трудовую дисциплину, против расхищителей колхозной собственности.

Кочуновский сельский общественный суд в период уборочных работ летом 1940 года рассмотрел несколько дел о колхозниках Хохловой И. Ф., Зотовой А. В., Ленкове П. Н., которые не хотели работать, разлагали дисциплину. Суд правильной постановкой судебных процессов воздействовал на них и они стали хорошими работниками в колхозе.

Наряду с этими такие сельские общественные суды, как Уваровский (председатель тов. Маркелов), Сурадеевский (тов. Ражев), Андроновский (тов. Ширяев) или совсем не работают или работают не активно. Больным местом работы сельских общественных судов является неисполнение вынесенных постановлений, между тем эта обязанность лежит на исполнителях сельсоветов.

Надо прямо сказать, что в результате несерьезного отношения ряда исполнителей сельсоветов к вопросу исполнения решений сельских судов авторитет и воспитательное значение работы последних значительно понижается. Задача исполнителей сельсоветов — повседневно осуществлять руководство сельскими судами, активизировать их работу и быстрее выполнять вынесенные ими постановления.

**И. Н. НЕФЕДОВ,
народный судья 2-го участка.**

Готовить ясли сейчас

Наряду с подготовкой к весеннему севу необходимо уже теперь готовиться к организации детских яслей, площадок. Чтобы колхозники имели возможность постахановски работать на полях колхозов, нужно детей их дошкольного возраста определить в ясли, на площадки.

С этой целью каждый колхоз уже сейчас должен заготовлять продукты, заняться ремонтом детской мебели, игрушек, пошивкой белья, готовить кадры ясельных работников и т. п.

Следует помянуть, что основное, чтобы ребенок правильно рос и развивался, ему необходимо полноценное питание. Такие продукты, как

**Врач Кетровской
больницы Салин.**

Готовим две пьесы

При Бутурлинском Доме сельского хозяйства организован драмкружок из 14 человек. С 20 января драмкружок уже начал подготовку двух пьес: «Дамская война» и «Бар-

ская холопка».

Через несколько дней трудающиеся с. Бутурлина могут увидеть на сцене молодых любителей.

А. Потанин.

Ургинские комсомольцы не учатся

В первичной комсомольской организации при колхозе им. Ленина (с. Урга) организован кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», которым руководит пропагандист тов. Ислямов Хамзя. За два года слушатели кружка изучили только 2 главы «Краткого курса истории ВКП(б)».

Это говорит о том, что комсомольцы не хотят повышать свой идеино-политический уровень. Из 20 комсомольцев на занятия приходят только 7—8 человек, а остальные комсомольцы, как Фатхулин Жадулла, Фатхулин Зайдулла, Сатпаули Остап совсем не посещают занятия, а т. т. Хасянов Сафа и Юсипов Ибрагим не готовятся, не имеют учебника и тетрадей. Таким образом, комсомольцы не учатся, а «убивают» время.

Характерно, что все эти безобразия проходит на глазах секретаря комитета ВЛКСМ т. Белоголовой, но она в данном случае заявила политику нейтралитета.

Райкому ВЛКСМ нужно обратить внимание на Ургинских комсомольцев, наладить регулярные занятия кружка, обеспечить 100%-процентное посещение комсомольцев.

Комсомолец А. Хусайнов.

Приезд германской правительственный делегации

15 февраля с. г. в Москву прибыла Германская Правительственная Делегация в Центральной Смешанной Союза ССР и Германии Пограничной Комиссии по демаркации и редемаркации Советско-Германской границы от реки Игорка до Балтийского моря.

Делегация прибыла в составе: Председателя Германской Делегации Полномочного Министра г. фон Заулен, членов делегации — Советника МИД, а г. Конрад, полковника г. фон Гайгендорф, Советника Министра Сельского Хозяйства г. Тенесманн, Правительственного Со-

ветника г. Эллергорст и эксперта Правительственного Советника г. Яссен.

На Белорусском вокзале Делегацию встречали: Председатель Советской Делегации в Центральной Смешанной Союза ССР и Германии Пограничной Комиссии тов. Л. М. Курентев, Генеральный Секретарь Советской Делегации тов. И. А. Рябов, а также члены Германского Посольства в Москве во главе с Советником Посольства Полномочного Министром г-ном фон Типпельскирх.

Подготовка к XXIII годовщине РККА

Кременская изба-читальня неплохо организовала подготовительную работу к XXIII годовщине Рабоче-Крестьянской Красной Армии. На стенах зала вывешены новые плакаты, картины о действиях Красной Армии в боях с врагами трудающихся.

Среди населения проводятся беседы о Красной Армии, ее подвигах в боях гражданской войны, с белофинами, о героях летчиках, танкистах и т. д. Демобилизованный красноармеец т. Сорокин ежедневно проводит беседы с колхозниками о необходимости наладить оборонную работу.

Особенно большой интерес к военному делу проявляют пионеры и школьники. С ними проведена военная игра «Разведка», в которой приняли участие 40 учеников.

Пионеры ко дню XXIII годовщины РККА готовят художественные выступления и декламации, драм-кружок — постановку.

Н. Варгин.

Привет допризывникам!

Товарищи допризывники! Как вам известно, 23 февраля трудающиеся Советского Союза отмечают XXIII годовщину Красной Армии. Для нас этот день станет днем великой радости. Еще давно мы мечтали о выполнении этой почетной обязанности перед Родиной, стать воинами Красной Армии.

И вот наши мечты сбылись. Впервые мы будем справлять XXIII годовщину в рядах красных воинов нашей победоносной Красной Армии.

К этому дню мы уже все приняли военную присягу, дали клятву перед Родиной честно и самоотверженно служить делу советского народа. Сдали зимние нормы на значок ГТО, участвуем в лыжном кроссе имени Героя и Маршала

Советского Союза тов. Тимошенко. Вам, товарищи допризывники, надо принять активное участие в кроссах, изучите военное дело, овладевайте боевой и политической подготовкой, чтобы стать достойными воинами Красной Армии.

Мы обращаемся к вам с призывом крепить и расширять оборонную работу среди колхозников, постахановцев готовьтесь к весеннему севу, к борьбе за получение стального урожая — это будет лучшим подарком нашей славной Красной Армии. Мы в свою очередь организуем для вас товарищескую встречу.

**С красноармейским приветом ваши земляки:
Чураков, Бурунов, Кузнецов,
Мальханов.**

Соблюдать противопожарные правила

Колхозники, готовясь к получению высокого урожая, производят сбор местных удобрений, в том числе и золы, но при этом не соблюдают противопожарные правила: золу выгребают с огнем, в результате в некоторых колхозах были отмечены случаи возникновения пожаров.

Например, 4 января 1941 года в колхозе им. ОГПУ загорелось помещение, где была свалена зола с огнем, в колхозе Память Ленина (с. Якшень) сгорел подвал, в колхозе им. Буденного (д. Откосное) в

результате халатного отношения к хранению золы загорелся курятник, где задохнулось 7 колхозных кур.

Правлениям колхозов следует

учесть, что хранение золы обязательно в железных ящиках и в подготовленных помещениях с соблюдением противопожарных правил.

Начальники добровольных по-

жарных дружин обязаны вокруг этого повести разъяснительную ра-

боту среди колхозников, предупреждая возникновение пожаров.

К. Тройников.

результате халатного отношения к хранению золы загорелся курятник, где задохнулось 7 колхозных кур.

Правлениям колхозов следует

учесть, что хранение золы обязательно в железных ящиках и в подготовленных помещениях с соблюдением противопожарных правил.

Начальники добровольных по-

жарных дружин обязаны вокруг

этого повести разъяснительную ра-

боту среди колхозников, предупреждая возникновение пожаров.

К. Тройников.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Болгаро-турецкая декларация

АНКАРА, 17 февраля. (ТАСС). Anatolianское телеграфное агентство передает, что турецкий министр иностранных дел Сараджоглу и болгарский посланник в Анкаре Киров подписали болгаро-турецкую декларацию.

Декларация содержит следующие статьи:

«Статья I. Турция и Болгария считают, что незыблемая основа их внешней политики состоит в том, чтобы воздерживаться от всякой агрессии.

Статья II. Оба правительства воодушевлены самыми дружественными намерениями по отношению друг к другу и решили сохранять и еще больше развивать обоюдное доверие в своих добрососедских отношениях.

Статья III. Оба правительства заявляют, что они готовы изыскать способы для максимального расширения торгового обмена между обеими странами в соответствии с их экономической структурой.

Статья IV. Оба правительства ожидают, что пресса обеих стран будет вдохновлена дружбой и взаимным доверием, которые вновь констатируются в настоящей декларации».

Снятие ареста на 75 млн. франков средств торговли СССР во Франции

КЛЕРМОН-ФЕРРАН, 17 февраля. (ТАСС). Агентство ОФИ (Гавас) передает:

«По иску нефтяной компании „Малопольска“ судом вынесено решение, в котором говорится, что арест на ценности может быть наложен только на основании неопровергнутых прав истца. Но отчуждение имущества нефтяной компании „Малопольска“ произошло во время занятия польской территории советскими войсками. В настоящее время нельзя сказать, идет ли речь о действиях суверенного государства или о действиях государства, выполняющего акты коммерческого или административного характера. Этот вопрос может быть решен лишь тогда, когда положение будет урегулировано международными договорами, а в настоящее время могут быть лишь установлены принципы этих прав истца.

В судебном определении говорится далее, что, поскольку притязания истца, представленные в настоящее время, не имеют бесспорного характера, как того требует закон, арест, наложенный

на различные ценности советского торгового представительства во Франции общей суммой в 75 млн. франков, снят. Как известно, во время вступления советских войск в Польшу нефтяная компания „Малопольска“ потребовала наложения ареста на эти 75 млн.».

Ответственный редактор
Т. С. ВЮРИН.

Швейная артель им. Чапаева принимает индивидуальные заказы в неограниченном количестве.

Срок выполнения 15 дней.

Правление.

Продается дом 9 аршин с двором. Обращаться в д. Марыно, к Шадрину П. М.

результате халатного отношения к хранению золы загорелся курятник, где задохнулось 7 колхозных кур.

Правлениям колхозов следует

учесть, что хранение золы обязательно в железных ящиках и в подготовленных помещениях с соблюдением противопожарных правил.

Начальники добровольных по-

жарных дружин обязаны вокруг

этого повести разъяснительную ра-

боту среди колхозников, предупреждая возникновение пожаров.

К. Тройников.

результате халатного отношения к хранению золы загорелся курятник, где задохнулось 7 колхозных кур.

Правлениям колхозов следует

учесть, что хранение золы обязательно в железных ящиках и в подготовленных помещениях с соблюдением противопожарных правил.

Начальники добровольных по-

жарных дружин обязаны вокруг

этого повести разъяснительную ра-

боту среди колхозников, предупреждая возникновение пожаров.

К. Тройников.

результате халатного отношения к хранению золы загорелся курятник, где задохнулось 7 колхозных кур.

Правлениям колхозов следует

учесть, что хранение золы обязательно в железных ящиках и в подготовленных помещениях с соблюдением противопожарных правил.

Начальники добровольных по-